



Бывший полицейский из Лужского района подозревается в совершении мошеннических действий

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области находится уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего старшего инспектора ДПС отделения ДПС отделения ГИБДД ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области Анатолия Жлобы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 159 УК РФ](#) (мошенничество).

По версии следствия, в период времени с 17 апреля по 31 октября 2012 года, с целью неправомерного получения заработной платы во время своего отсутствия на службе без уважительной причины, Жлоба ежемесячно сообщал своему непосредственному начальнику ложные сведения о нахождении на больничном и наличии у него листков нетрудоспособности, обещая предоставить необходимые документы позднее. Благодаря этому сотрудник полиции смог обманным путем получить денежные средства в размере свыше 255 тысяч рублей.

Следователи допросили подозреваемого по обстоятельствам совершенного преступления и избрали в отношении него меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По делу проводится комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/716282>